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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  2ης / 2021 τακτικής  με τηλεδιάσκεψης μέσω της πλατφόρμας 

e:Presence.gov.gr ,Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης 

Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

Στο Κιλκίς  σήμερα Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 13 :00μ.μ.μετά από γραπτή πρόσκληση 

με Αρ. Πρωτ: 402/08-02-2021, του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος 

του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω COVID-19, σύμφωνα με την αρ. 

163/29-5-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την Την  ΚΥΑ Δ1α/Γ.Π.οικ. 

8378/05.02.2021 (ΦΕΚ 454/05.02.2021 τεύχος Β'): Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον 

κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID–19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από το 

Σάββατο, 6 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 15 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00. 

 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) μελών 
συμμετείχαν κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης: 
  
          ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [10] 
  

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
6. Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
8. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
9. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
10. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ [1] 
 
1. Σισμανίδης Ιωάννης – Δημότης, Μέλος 
 

Στην ηλεκτρονική συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την 
τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
Τη συνεδρίαση παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Κυριακίδης Δημήτριος και ο επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης, «ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ» κ. Αγαθόπουλος Δημήτριος. 

ΑΠΟΦΑΣΗ:  2-24/12-02-2021 

ΘΕΜΑ 19ο- Έγκριση προσωρινής σύνδεσης ύδρευσης σε ακίνητο ειδικού προορισμού της 
επιχείρησης ΑΣΦΑΛΤΙΚΆ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΕ, στο αγροτεμάχιο 1062 στη Ν. Σάντα (άρθρο 12 
Κανονισμού ύδρευσης ΔΕΥΑ Κιλκίς) 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος  το ΔΕΚΑΤΟ ΕΝΑΤΟ θέμα της ημερησίας διάταξης έθεσε 
υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και το με αρ.πρωτ:279/2021 αίτημα της εταιρείας 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ Α.Ε.  
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Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Ηλία Αβραμίδη, ο ο-
ποίος αναφέρει τα εξής: 

Έχοντας υπόψη: 
 

1.Τον εγκεκριμένο κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος προβλέπει: 
 

Στο άρθρο 10 παράγραφος 4 την προσωρινή παροχή υδροδότησης με απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται. 
Στο άρθρο 12 παράγραφος 2 την υδροδότηση ακινήτων ειδικού σκοπού, εκτός σχεδίου. 
   

2. Την αίτηση της εταιρίας “ΑΣΦΑΛΤΙΚΆ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΕ”, η οποία συνοδεύεται από τα 
έγγραφα που απαιτούνται (τίτλο ιδιοκτησίας, έγκριση άδειας εγκατάστασης), 
 

εισηγούμαι : 
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Την έγκριση προσωρινής σύνδεσης ύδρευσης, επειδή πρόκειται για επιχείρηση σε στάδιο κατασκευών, η 
λειτουργία της οποίας θα συμβάλει στην τοπική απασχόληση και ανάπτυξη του δήμου Κιλκίς.  
Επισημαίνεται ότι ανάλογα έπραξε και η ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ για την ηλεκτροδότηση της εγκατάστασης. 
 

Ο εκπρόσωπος της εταιρίας δεσμεύτηκε να προσκομίσει την οικοδομική άδεια εντός διμήνου. Με την 
προσκόμιση της η σύνδεση δύναται να μετατραπεί σε κανονική. 
 
Η ΔΕΥΑ Κιλκίς είναι μια μη κερδοσκοπική επιχείρηση, είναι επιχείρηση ειδικού σκοπού και κοινωφελούς 
χαρακτήρα και πρέπει να βοηθήσει στη δημιουργία θέσεων απασχόλησης. 

 
 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε το μέλος του Δ.Σ. και Διευθυντής Τ.Υ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Παραγιός Ιωάννης ο 
οποίος καταψηφίζει λέγοντας ότι αν δεν έχει βγει η άδεια εγκατάστασης, εάν δεν φέρει όλα τα νόμιμα χαρτιά 
τα οποία προβλέπονται όπως είναι η άδεια σύνδεσης με τα δίκτυα κοινής ωφέλειας δεν μπορούμε να 
προχωρήσουμε στην υδροδότηση. 

Το μέλος κ. Τσαντάκης Δημήτριος ρώτησε για τη δαπάνη της σύνδεσης και πως θα πληρωθεί. 

Απάντησε ο Πρόεδρος ότι δεν είναι μεγάλη η δαπάνη γιατί ο αγωγός που θα υδροδοτήσει την εν λόγω 
επιχείρηση βρίσκεται δίπλα στο οικόπεδο της και αναλαμβάνει όλα τα έξοδα υδροδότηση της. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του: 

 Τον Κανονισμό Ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Την αίτηση της εταιρίας “ΑΣΦΑΛΤΙΚΆ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΕ”, η οποία συνοδεύεται από τα έγγραφα που 

απαιτούνται (τίτλο ιδιοκτησίας, έγκριση άδειας εγκατάστασης).  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 Εγκρίνει την  προσωρινή σύνδεση ύδρευσης της εταιρίας με την επωνυμία  “ΑΣΦΑΛΤΙΚΆ ΟΔΟΣΤΡΩ-
ΜΑΤΑ ΑΕ”, επειδή πρόκειται για επιχείρηση σε στάδιο κατασκευών, η λειτουργία της οποίας θα συμ-
βάλει στην τοπική απασχόληση και ανάπτυξη του δήμου Κιλκίς. 
 

 Την μετατροπή της προσωρινής σύνδεσης ύδρευσης σε κανονική με την  προσκόμιση της οικοδομικής 
άδειας. 

 
Μειοψήφησε κατά της απόφασης το μέλος του Δ.Σ. κ. Παραγιός Ιωάννης για τους λόγους που αναφέρει 
στην εισήγηση του. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 2-24/12.02.2021 
 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
 

Καραμπίδης Βασίλειος 
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